

广丰卷烟厂召开三届三次职代会暨2019年工作会

本报讯 吕康明、俞辉、林明华报道:日前,广丰卷烟厂召开三届三次职代会暨2019年工作会议。公司党组成员、纪检组长秦日伦参加会议并讲话。区政协副主席、总工会主席刘晓芳到会指导。121名职工代表、39名列席代表参加会议。会议由该厂党委书记徐辉广主持。

秦日伦代表公司党组对市区两级党委政府、总工会和有关部门以及社会各界长期以来对广丰卷烟厂的支持和帮助表示衷心的感谢,并对该厂2018年在新厂对接、生产制造、企业管理、属地营销等方面工作表示了充分肯定。对于2019年工作,秦日伦从四方面提出殷切期望,一是在抓好全面从严治党的努力展现新作为。要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,要精心组织好“不忘初心、牢记使命”主题教育,切实抓好作风建设。二是在抓好生产制造上努力展现新作为。要以打造“三个标杆”现代卷烟工厂为目标,把持续提升生产制造水

平作为企业发展的核心价值和不懈追求,为实现新厂“2019年底联动试生产”目标创造良好条件。三是在抓好精益管理上努力展现新作为。要着力在精益课题攻关上下功夫,在成本费用控制上下功夫,在绩效目标分解落实上下功夫,在深化对标管理上下功夫。四是在抓好属地营销上努力展现新作为。要深入开展市场分析工作,根据不同的区(县)市场制定针对性强的营销策略和营销方案,脚踏实地把品牌的状态调整好、保持好,确保上饶、景德镇、鹰潭市场为“金圣”品牌加快发展多做贡献。

厂长毛小东作了题为《坚定信心勇于担当 以新厂顺利对接为动力助推江西中烟高质量发展》的工作报告。报告指出,2018年,广丰卷烟厂在公司党组的正确领导下,在地方党委政府的大力支持下,充分发挥党建引领作用,持续狠抓生产制造,用心服务属地营销,易地技改、精准扶贫,全面启动新厂对接,着力加强人才队伍、企业文化、精神文明建设,企业改

革发展态势良好。报告对2019年工作作出安排。要持续加强党的建设,专心聚焦新厂对接,全力抓好属地营销,切实提高制造水平,着力强化内部管理,更加注重人才培养,高度重视综治安全,奋力助推江西中烟高质量发展。报告还对新厂对接工作进行了部署安排,提出了新厂对接工作的要求、工作步骤和工作举措。

厂有关领导作了题为《凝聚智慧力量 服务中心大局 团结广大职工力促新厂有序平稳顺利对接》的工会工作报告和《关于进一步修改和完善<江西中烟广丰卷烟厂工资分配和绩效考核方案>的报告》。

会议期间,围绕工作报告,职工代表踊跃发言,展开热烈讨论,并获得会议一致表决通过。会议还表决通过了《工会工作报告》和《工资分配和绩效考核方案的报告》,通报了《2018年财务预算执行情况和2019年财务预算方案》。会议还对该厂2018年度先进集体、优秀中层干部和先进个人进行了表彰。

本报讯 何冰莹报道:为纪念“三八”国际劳动妇女节109周年,进一步增强我区女职工的凝聚力和吸引力。3月8日上午,由区总工会举办的全区女职工“维权行动月”暨女职工拔河及集体跳绳比赛在区老年活动中心举行。来自全区各基层工会540名女职工组成的27支拔河代表队、27支跳绳代表队参赛。

上午8:30,随着裁判一声哨响,“加油!加油!”喊声四起,10人一组的拔河与集体跳绳比赛正式开始,参赛队员们你追我赶,兴致高昂,激烈角逐,奋勇争先;观众们的呐喊声、掌声与加油声互相交织,激情迸发。比赛现场气氛紧张而又热烈,充分展示了我区女职工们奋发向上、团结进取的精神面貌,展示了大家的勇于争先的决心、克服困难的信心、顽强拼搏的作风、顾全大局的意识、团结协作的精神。

经过近三个小时的激烈角逐,比赛在紧张祥和的气氛中圆满落幕。参加拔河比赛的27支队伍,共评出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,优秀奖2名;参加集体跳绳比赛的27支队伍,共评出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,优秀奖2名。区人民医院代表队勇夺拔河比赛和跳绳比赛冠军,取得了双丰收的好成绩。

比赛结束后,区总工会领导分别为拔河及跳绳获奖的参赛队伍颁奖。

全区女职工“维权行动月”暨女职工拔河及集体跳绳比赛活动举行

区人民医院举行“信仰的力量”专题党课培训

本报讯 周浩勇、陈晓、记者俞小芳报道:3月7日下午,区人民医院举行“信仰的力量”专题党课培训,邀请区委党校常务副校长严剑飏、区委党校教研室主任杨靖在八楼会议室为医院全体党员上了一堂生动而深刻的党课。

培训课上,主讲老师杨靖围绕“信仰的力量——中国共产党从苦难走向辉煌的内动力”这个主题,从“信仰、信念、理想的内涵”、“信仰的力量——中国共产党成功之道”、“新形势下为什么要坚定理想信念”等三个方面,解读了信仰的含义,并从信仰、信念、信心的关系出发,指出崇高的信仰、坚定的信念、坚强的信心皆要以“信”为内核,以理想作为共同的追求。会上,全体党员跟随着主讲老师一起重温了党的历史,感受信仰的力量。

党课结束后,该院党委书记刘卫宙在总结讲话中强调,共产主义信仰是国家繁荣进步的指航旗帜,民族凝心聚力的粘合剂。通过本次学习,全院党员应更坚定不移地信仰马克思主义,拥护党的领导,跟随党的脚步,不断努力,不断前进,以一个合格共产党员的身份,立足岗位,坚定信仰,贡献力量!

桐畈开展巾帼护河行动

本报讯 俞璐、记者叶晔报道:为全面落实“河长制”,积极发挥妇联组织保护生态环境的力量,展现新时代巾帼志愿者的风采,3月7日,桐畈镇组织开展“巾帼护河,共建秀美桐畈”活动,营造良好的爱河、护河、管河的社会氛围。桐畈镇部分班子成员、镇村全体女干部、沿河村居志愿女同胞、河道保洁专业队员、爱心企业员工等参加了活动。

活动现场,大家分组行动,手持垃圾篮和钳子,在棠岭港沿岸、俞宅大坝片区、王家三墩片区、高厅大桥片区等地,捡拾塑料袋、塑料瓶、零食袋子等生活垃圾,以及电线、水泥袋、废旧管材、模板等建筑废料,并对河面漂浮物进行打捞、收集。经过近2个小时的清理,河道沿线可视范围内垃圾全部清理完毕,河道河面变得干净整洁。

与此同时,志愿者们还向周围居民进行环保宣传,引导大家养成良好生活习惯,以自己的行动带动



叶晔/摄

身边更多人共同维护河道清洁,营造舒适生活环境,为实现“水清、河畅、岸绿、景美”的河道新环境的目标贡献了巾帼力量。

我区召开基本医疗保险定点医药机构集中约谈暨医保业务培训会

本报讯 段建波、记者刘质新报道:3月7日下午,全区基本医疗保险定点医药机构集中约谈暨医保业务培训会,在区人民医院四楼会议室举行。

会议围绕定点医药机构当前存在的突出问题、医保办角色定位、强化监管加大稽查力度、认清形势高度重视等五个方面,结合区内定点医药机构实际稽查的情况,就2019年最新医保政策、定点服务协议、规范合理用药、严控医疗收费、规范医疗服务行为等内容做了系统性、指导性的全面解读。

会上播放了2018年11月14日央视《焦点访谈》曝光的关于“沈阳济华医院、沈阳友好肾病中医院内外勾结骗取医保基金”、《新闻1+1》栏目关于“医保真的这么好骗吗”和《都市60分》栏目关于“吉州吉安,住院10天只需260元,还有专车接送”等专题新闻视频。

会议客观分析了定点医药机构涉嫌诈骗医疗保险基金行为,对辖区内具备住院资质的45家定点医院主要负责人、医保办主任和具备慢性病刷卡的定点零售药店负责人进行集体约谈。区医保局主要负责人在集体约谈中强调,各定点医

疗机构要以专题新闻曝光的骗取医保基金违法行为为警戒,引以为鉴,高度警醒,不要触碰红线跨越底线,严格落实医疗保险基金运行管理政策。要求各定点医药机构要开展医保基金管理自查自纠,认真查找医保基金运行和服务管理中存在的问题,对自查存在的问题即时整改;去医保局今后将加大定点医药机构的监督稽核管理,严厉打击各类骗取医疗保险基金的违规行为,不断促进医保监管与刑事司法有效衔接,对欺诈骗保特别是恶意骗保行为保持零容忍。

区纪委第四纪工委负责人在会上宣读了《中共上饶市广丰区委巡察办关于十三届区委第三轮巡察有关情况的通报》(广巡办字[2019]3号)。

会议指出,要提高站位,统一思想,充分认识到加强定点医药机构管理的重要性;要强化意识,优化服务,切实保障参保人员的医疗保险待遇;要完善制度,加强监管,充分发挥基本医疗保险基金应有的效力。

据悉,各定点医疗机构负责人、基层医保办主任以及慢性病刷卡定点零售药店店主等参加了培训。

以“关爱女性,从参加养老保险开始”主题宣传活动举行

本报讯 王永寿报道:3月7日,区社保局组织10多名女职工,开展以“关爱女性,从参加养老保险开始”为主题的庆三八节宣传活动。

上午8时,区社保局的女职工们在局大门口摆起长桌,摆放着《社保一本通》和《社保记事本》,向过往群众宣传社保知识以及教已领取养老金的群众在微信上资格认证,并免费为大家发放“社保一本通”和“社保记事本”。不少领到“册子”的群众喜笑颜开,有的群众说,这“社保一本通”是个好册子,一本在手,参保政策规定“尽收眼底”,又为参保者指明了“路线图和时间表”。里面参保记事、退休生活、票据粘贴处、退休领取养老金待遇资格认证等应有尽有,有“两个本子”在手,就是个社保知识的小专家了。

区实验幼儿园部署扫黑除恶专项斗争活动

本报讯 林芝益报道:3月4日,区实验幼儿园组织召开扫黑除恶专项斗争专题会议,传达学习区教育局扫黑除恶专项斗争推进会要求,安排部署区实验幼儿园扫黑除恶专项斗争工作。据了解,全区扫黑除恶专项斗争启动后,区实验幼儿园通过LED电子屏幕全天滚动播放宣传标语、校外围墙张贴永久性标语、家园微信群、家长会、家长委员会等多种宣传方式,广泛宣传打击黑恶势力的法律知识,宣传扫黑除恶专项斗争的重点和范围、法律政策界线,广泛宣传发动家长们参与到扫黑除恶专项斗争中来。同时,组织全体教职工进行扫黑除恶专项斗争知识测试,强化自身的道德法制、行为规范,提高自觉抵制被拉拢、胁迫参加黑恶势力犯罪的能力。